

ID 16PRO012
GARA A PROCEDURA APERTA FINALIZZATA ALLA
CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO, AI SENSI DELL'ART. 54
DEL D. LGS. N. 50/2016, PER L'AFFIDAMENTO DELLA
FORNITURA DI PROTESI DI GINOCCHIO

PRECISAZIONE DEL 20/06/2017

DOMANDA N. 1

- 1. In riferimento alle indicazioni riportate alla voce "la percentuale di sconto" nel vostro Allegato E, è possibile depositare il listino al momento di una eventuale aggiudicazione**
- 2. È possibile presentare materiale "scaduto" come campionatura?**
- 3. In merito alla presentazione della campionatura per il lotto 4, qualora la codifica prevedesse gli stessi codici offerti negli altri lotti, è possibile l'invio di una sola campionatura indicando i lotti o le voci lotto ai quali si riferisce?**

RISPOSTA N. 1

- 1. Il listino vigente deve essere allegato all'offerta economica, come da fac-simile "Allegato E";*
- 2. posto che l'art. 6 del Capitolato speciale consente la presentazione di materiale non sterile, si conferma che è possibile presentare materiale scaduto.*
- 3. si conferma che è possibile procedere come da Voi indicato.*

DOMANDA N. 2

- In riferimento all'allegato E "Offerta Economica" si chiede se sia possibile, per questione di spazi, indicare nella colonna "Codice del prodotto offerto" un range di codici ed allegare un dettaglio indicante i singoli codici con relativi RDM**
- Confermate che sia necessario presentare un unico allegato E contenente l'offerta economica per tutti i lotti a cui si partecipa?**
- In riferimento all'Art. 3 del Disciplinare di gara "Documenti di partecipazione", al punto 10 viene richiesta l'offerta economica priva delle indicazioni di prezzo. E' possibile presentare un elenco dei codici offerti con descrizione, CND e RDM specificando lotti di gara e i codici-prodotto ai quali l'offerta si riferisce?**
- Nella documentazione di gara, in fondo all'allegato A, viene richiesto di compilare una dichiarazione sostitutiva per "Dichiarazione condanne". Nel caso non ci siano condanne da dichiarare, confermate che tale documento non debba essere compilato e possa essere omesso dalla documentazione Amministrativa?**

RISPOSTA N. 2

- è possibile procedere come da Voi indicato;*
- si conferma;*
- si invita a presentare lo stesso documento contenuto nella busta n. 3 "Offerta economica" ma privo dei prezzi e degli sconti;*

- *la dichiarazione sostitutiva per le condanne va presentata soltanto se ci sono condanne da dichiarare.*
-

DOMANDA N. 3

DOCUMENTAZIONE TECNICO-QUALITATIVA

In considerazione della mole di documentazione tecnica da stampare per ogni lotto, è possibile procedere con la STAMPA CARTACEA delle sole SCHEDE TECNICHE punto 5 che saranno naturalmente presenti anche su CD e fornire i restanti documenti indicati al punto 3- e 4 solo su SUPPORTO CD senza copia cartacea?

RISPOSTA N. 3

Si conferma la richiesta dell'art. 4 del Capitolato speciale.
